



10 марта 2022 года

**Пресс-релиз компании Tethys Petroleum
(TSXV: TPL) (TSXV: TPL)**

Обновленная информация и компании

Большой Кайман, Каймановы Острова – Сегодня Компания Тетис Петролеум Лимитед (Tethys Petroleum Limited) (TSXV: TPL) ("Тетис" или "Компания") рада предоставить обновленную информации о компании.

Предоплата за продажу нефти

Компания провела тендер для заключения договора на продажу 50 000 тонн нефти по минимальной цене 385 долларов США за тонну. Это представляет собой увеличение цены -120 долларов США, по которой был подписан предыдущий договор на продажу нефти, тендер был объявлен 21 декабря 2021 года. Данная продажа принесет Тетису приблизительно 19.25 млн. долларов США. Основное назначение вырученных средств- погашение совокупности неоплаченных задолженностей, выплата долга Gemini, выкуп акций, налоговые обязательства, предстоящие оплаты за бурение скважин, затраты на инфраструктуру и другие обязательства.

Обновленная информация по добыче

Скважины КБД-02, КБД-06 и КБД-07 находятся на стадии пробной эксплуатации, их средняя добыча составляет около 375 тонн в сутки. Со скважины КБД-03 ведется испытание в течение 90 суток с каждого объекта. Было завершено испытание с Юрского горизонта, завершение испытания с Барремского горизонта ожидается 14 марта. Средний дебит добычи с данного объекта составил 126 тонн в сутки, 237 тонн в сутки и 300 тонн в сутки с использование штуцеров 7,9 и 11 мм соответственно. После 14 марта скважина будет переосвоена вверх по стволу Аптского горизонта зоны и будет проведена пробная добыча в течение 90 суток. Компания находится в процессе испытания скважины КБД-08 с Юрского горизонта. После проведения перфорации в скважине не был получен естественный приток предположительно по причине проникновения избыточного фильтрата бурового раствора. Будет проведена соляно-кислотная обработка для стимуляции продуктивной зоны и инициирования притока.

Планы по разведке

Компания планирует пробурить новую разведочную скважину(КБД-09). Ведется перевозка бурового станка на скважину. Скважина будет находится примерно в 3.8 км на юго-запад от скважины КБД-02 на месторождении Климене. В дополнение к этому, Компания планирует пробурить разведочную неглубокую газовую скважину(KUL-04)



и объявила тендер на бурение четырех эксплуатационных газовых скважин на месторождении Кызлой.

О Компании Тетис

Компания Тетис специализируется на разведке и добыче нефти и газа в Центральной Азии и Каспийском регионе. Тетис считает, что существует значительный потенциал относительно как его разведки, так и открытых месторождений

Правовая оговорка

Некоторые из заявлений настоящего документа являются прогнозными. Ни одно предложение данного уведомления не является и не может рассматриваться как приглашение или стимул к инвестированию в Компанию или любое другое юридическое лицо, и акционерам Компании не рекомендуется чрезмерно полагаться на прогнозные заявления. Кроме установленных действующим законодательством случаев, Компания не обязуется обновлять или изменять какие-либо прогнозные заявления с целью отражения событий, произошедших после даты настоящего уведомления

Ни биржа венчурных компаний TSX, ни ее поставщик услуг по вопросам регулирования (согласно определению этого термина в политиках биржи венчурных компаний TSX) не несет ответственности за достоверность или точность этого пресс-релиза.

Контактная информация:

Tethys Petroleum
Кейси МакКендлз
Главный финансовый директор
901-763-4001

info@tethys-group.com
www.tethys-group.com